NAVOD K OBSLUZE
PUVODNI
PNEU-HYDRAULICKY LIS 75T

i T
wn, HYORALIC (22 T
: } @snnrmssk' -
S ¥

5
e

.- |llllilii r

TY 75021



Vazeny zakazniku, dékujeme Vam za zakoupeni produktu uni-max.
NaSe spolecnost je pfipravena Vam poskytnout své sluzby — nez vyrobek zakoupite, pfi koupi i po za-
koupeni. V pfipadé jakychkoli dotaz(, navrhu ¢i doporu€eni kontaktujte naSe obchodni misto. Vynasna-
Zime se Vas navrh zvazit a reagovat v ramci moznosti.

Prvni pouziti zafizeni je ve smyslu tohoto navodu pravnim krokem, kterym
uzivatel svou svobodnou viili stvrzuje, ze tento navod fadné prostudoval,

zcela pochopil jeho smysl a seznamil se vSemi riziky.

POZOR! Nepokousejte se uvést (popf. pouzivat) zafizeni dfive, nez se seznamite s celym navo-
dem k obsluze. Navod uschovejte pro pristi pouziti.

Pozornost je tfeba vénovat zejména pokynim tykajicich se bezpeénosti prace. Nedodrzeni nebo
nepiesné provadéni téchto pokynii mize byt pri¢inou tUrazu vlastni osoby nebo osob jinych,
popfipadé muze dojit k poskozeni zafizeni nebo zpracovavaného materialu.

Dbejte zejména bezpecnostnich instrukci uvedenych na stitcich, kterymi je zarizeni opatireno.
Tyto Stitky neodstranujte, ani neposkozujte.

Pro usnadnéni pfipadné komunikace si zde opiste
Cislo faktury popf. kupniho dokladu.

POPIS

Vyskové prestavitelny stll v 9 pozicich, pomocny lanovy navijak pro zvedani stolu, hydrau-
licky multiplikator pohanény stlaéenym vzduchem odstrafiuje fyzickou namahu a zvy$uje
produktivitu prace (alternativni moznost ruéniho pumpovani je zachovana), ukazatel tlaku,
moznost pohybu pistu do stran, lakovana ocelova konstrukce, celkova vyska 1 950 mm,
Sitka 1 450 mm.

TECHNICKA DATA

(1= To - Tod | = W T O T PO TP PP PP PUPPPPP
Max. zdvih pistu .
MaX. VYSKA ODFODKU .......eiiiiiiiiii et e e e st e e e e ananee
SITKA MEZI SIOUPY ..evvvvvveeeeeeeeeeeeeee ettt ettt ettt et n et en s e
Pracovni tlak stlaeného vzduchu .
(L0 g Te Sy 1= 1 (o J PP PPPPRt

Spravnost textu, grafd a udaji se vaze na dobu tisku. V zajmu neustalého zlepSovani nasich vyrobku
muze bez predchoziho upozornéni dojit ke zméné technickych tdaju.

BEZPECNOSTNi OPATRENI

Pracovisté doporucujeme vybavit tabulkami se zasadami bezpe¢né prace:

o ,Predchazej nejéastéjSim urazim* — Pneu-hydraulické lisy

SAnboly pouzivané v téchto instrukcich

Pozor !l
Oznacuje nebezpeci zranéni nebo velké materialni Skody.

2




Vyznam samolepicich znacek s bezpecnostnimi symboly:

L
Pfe pouzitim ¢&ti navod!

Obecna vystraha.

>

Nebezpeci stisku koncetiny!

op

Pouzivej ochranné rukavice!

4

Pouzivej ochrannou obuv!

Pouzivej ochranu sluchu!

©®

Pouzivej ochranu zraku!

Samolepici znacky umistéte na plochach zafrizeni, které jsou za kazdych okolnosti viditelné pro

obsluhu stroje pred uvedenim do chodu i béhem ného.

! Obecné

« |gelitové sacky pouzité v obalu mohou byt nebezpecéné pro déti a zvifata.

e Seznamte se s timto zafizenim, jeho ovladanim, provozem, prvky tohoto zafizeni a moznymi riziky
spojenymi s jeho nespravnym uzivanim.

» Zajistéte, aby uZivatel zafizeni byl peclivé sezndmen s ovladanim, provozem, prvky tohoto zafizeni a
moznymi nebezpecimi, plynoucimi z jeho uzivani.

» Dbejte vzdy bezpec€nostnich instrukci uvedenych na Stitcich. Tyto Stitky neodstranujte, ani neposko-
zujte. V pfipadé poskozeni nebo neditelnosti Stitku kontaktujte dodavatele.

o Udrzujte pracovisté v poradku a Cistoté. Neporadek v pracovnim prostoru maze zplsobit nehodu.

« Nikdy nepracujte ve stisnénych nebo Spatné osvétlenych prostorach. Vzdy zkontrolujte, zda je podlaha
stabilni a zda je dobry pfistup k praci. Vzdy udrzujte stabilni postoj.

* Neustdle sledujte postup prace, a pouzivejte vSechny smysly. Nepokracujte v praci, pokud se na ni
nemuzete plné soustiedit.

¢ O své naradi pecujte a udrzujte je Cisté.

e Rukojeti a ovladaci prvky udrzujte suché a beze stop olejl a tuku.

e Zabrarite pfistupu, zvifat, déti a nepovolanych osob.

» Nestrkejte nohy nebo ruce do pracovniho prostoru.

» Nikdy neponechejte za provozu zafizeni bez dozoru.

* NepouZivejte zafizeni pro jiny ucel, nez ke kterému je uréeno.

o Pfi praci pouzivejte osobni ochranné pracovni prostiedky (napf. bryle, chranic¢e sluchu, respirator,
bezpecnostni obuv, apod.).

* Nepfepinejte se, pouzivejte vzdy obé ruce.

e Se zafizenim nepracujte pod vlivem alkoholu a omamnych latek.

o Trpite-li zavratémi, oslabenim nebo mdlobami, se zafizenim nepracujte.

o Jakékoli Upravy zafizeni nejsou povoleny. NEPOUZIVEJTE v pfipadé, Ze zjistite ohnuti, prasklinu
nebo jiné poskozeni.

» Nikdy neprovadéjte udrzbu zafizeni za provozu.

o Objevi-li se neobvykly zvuk nebo jiny neobvykly jev, okamzité stroj zastavte a preruste praci.

¢ Zajistéte spravnou udrzbu stroje. Pfed pouzitim zkontrolujte, zda u stroje nedoS$lo k poskozeni.

e Pfi udrzbé a opravé pouzivejte pouze originalni nahradni dily.



o Pouziti pfidavnych zafizeni nebo pfislu$enstvi nedoporu¢enych dodavatelem muze vést ke zranénim.

® Zafizeni nepretézujte. Praci odméfujte tak, aby mohlo bez namahy pracovat optimaini rychlosti. Na
poskozeni zplisobené pietizenim se nevztahuje zaruka.

o Chrante zafizeni pfed nadmérnou teplotou a slune¢nim zarenim.

e Zafizeni neni ur€eno pro praci pod vodou, ani ve vihkém prostfedi.

o Pokud zafizeni del$i dobu nepouzivate, ulozte ho na suchém uzaméeném misté mimo dosah déti.

e Pfed spusténim nafadi zkontrolujte vSechny bezpecnostni prvky, zda pracuji hladce a u¢inné. Pre-
svédcte se, zda vSechny pohyblivé dily jsou v dobrém stavu.

o Zkontrolujte, zda nékteré dily nejsou prasklé nebo zadfené, presvédcéte se, Ze vSechny dily jsou
spravné nasazené. Kontrolujte i vSechny dalSi podminky, které mohou ovlivnit funkci naradi.

* Pokud neni jinak uvedeno v tomto navodu, je nutné poskozené dily a bezpe€nostni prvky opravit nebo
vymenit.

! Sestavy

* Nepouzivejte zafizeni, dokud neni kompletné sestaveno podle pokynt manualu.

| Stlaceny vzduch

e Suchy a stlateny vzduch musi mit na vstupu do zafizeni stanoveny tlak a musi byt dodavan
v dostateéném mnozstvi. VySsi tlak zkracuje zZivotnost v disledku rychlej$iho opotfebeni a nese riziko
zranéni.

* Spoj, kterym proudi do zafizeni stla¢eny vzduch, musi mit predepsané rozméry.

e Obzvlastni pozornost je tfeba vénovat vodé, jejiz pfitomnost zplsobuje poskozeni naradi. Nezapo-
mente proto denné vypoustét z tlakové nadoby kompresoru kondenzovanou vodu a vysuste vzdy i
hadici, kterou vzduch do naradi pfivadite.

e Zafizeni je nutno chranit pfed vniknutim necistot. Proto je tfeba dbat na Cistotu vstupnich a vystupnich
otvord.

o Pfed rozpojenim spojl vzdy zajistéte uvolnéni provozniho tlaku na atmosféricky.

o Pfed zacatkem prace kontrolujte tésnost vSech spoji a pfipadné netésnosti ihned odstrarite. Netés-
nost pretéZuje kompresor a zplsobuje zna¢né zvySeni provoznich nakladi.

» Pravidelné kontrolujte stav tlakovych hadic. V pfipadé jejich mechanického poSkozeni nebo pfi zjisténi
netésnosti, ihned preruste praci a zajistéte jejich odbornou vyménu.Tlakové hadice nesmi byt nama-
hany krutem — sledujte linku na povrchu hadice, ktera nesmi byt zkroucena.

» Tlakové hadice nesmi byt vedeny misty, kde hrozi nebezpeéi mechanického poskozeni o ostré hrany
nebo uskfipnuti.

* Nové hadice profouknéte stlacenym vzduchem.

o Pfi prlichodu konstrukcemi je nutno pouzivat prichodky a jejich stav pribézné kontrolovat.

* Pouzivejte ochranné krytky a zaslepky pro zabranéni vniknuti necistot do zafizeni.

! Hydraulicka zafizeni

o Stopovy Unik kapaliny z hydraulické pumpy a hydraulickych pracovnich valcl je standardni vlastnosti
kazdé hydraulické pumpy a pracovniho vélce a neni nijak na zavadu ¢innosti. Jeji ubytek je nutno pra-
bézné doplfiovat.

o Pfed rozpojenim spojt vzdy zajistéte uvolnéni provozniho tlaku na atmosféricky.

o Pfed zac¢atkem prace kontrolujte tésnost vSech spoju a pfipadné netésnosti ihned odstrarite.

» Pravidelné kontrolujte stav tlakovych hadic. V pfipadé jejich mechanického poSkozeni nebo pfi zjisténi
netésnosti, ihned preruste praci a zajistéte jejich odbornou vyménu.

o Tlakové hadice nesmi byt namahany krutem — sledujte linku na povrchu hadice, ktera nesmi byt
zkroucena.

» Tlakové hadice nesmi byt vedeny misty, kde hrozi nebezpeci mechanického poSkozeni o ostré hrany
nebo uskfipnuti.

* Nikdy nepiekracujte maximalni zatizeni hydraulického valce. Neprekracujte maximalni vysunuti pistni-
ce, protoZe je mozné nasilim vysunout pistnici ven z valce.

* Pokud jsou odpojeny rychlospojky, vzdy nasadte krytky, aby se hydraulicky systém udrzoval v Cistoté.

o Pokud neni zatizeni hydraulického valce soustfedné, Cerpejte opatrné. Pokud musite k ¢erpani pouzi-
vat nadmérnou silu, zastavte praci a nastavte valec tak, aby zatiZzeni bylo vice soustfedné. Toto opat-
feni by mélo snizit vynakladanou silu.

4



o Nepokladejte zadné tézké prfedméty na hydraulické hadice a nenechte hadice, aby se zauzlovaly.
Vzdy nechte hadice volné, aby se zabranilo jejich poSkozeni a poSkozeni spojek.

e Udrzujte narfadi mimo dosah tepla a ohné, protoze tim se narfadi maze poskodit.

* Nové hadice profouknéte stlacenym vzduchem nebo proplachnéte istou hydraulickou kapalinou.

e Pfi prlichodu konstrukcemi je nutno pouzivat prichodky a jejich stav pribézné kontrolovat.

e Pfi pfipadném uniku hydraulické kapaliny na podlahu pracovisté mize dojit k uklouznuti. Proto je
nutno uniklou kapalinu ihned odstranit a pouzité materialy (sorbenty nebo Cistici vinu) fadné uskladnit
(do uzaviratelné plechové nadoby) a predat k odborné likvidaci dle Zakona o odpadech.

* Nemichejte hydraulické kapaliny rdznych vyrobcud. Olej ménte v zavislosti na intenzité pouzivani. PFi
obCasném pouziti 1 x ro¢né. Pfi intenzivnim pouziti 1 x za mésic. Doporu¢ujeme hydraulicky olej
HLP46, ktery je v nabidce pod objednacim &islem 42004 a ktery je vhodny pro vétSinu béznych hyd-
raulickych zafizeni.

e Dodrzujte vyménné Ihity hydraulické kapaliny. Prvni vyménu doporuéujeme udélat po 1 mésici pro-

vozu bez ohledu na vyuziti zafizeni.

¢ Pfi vyméné, doplfiovani a manipulaci dbejte na Cistotu hydraulické kapaliny. Necistoty podstatné
snizuji zivotnost zafizeni a zpUsobi nenavratné poskozeni zafizeni.

¢ Pouzivejte ochranné krytky a zaslepky pro zabranéni vniknuti necistot do zafizeni.

! Navijaky

» Nenoste pfi praci s navijakem pfili§ volny odév nebo Sperky. Pohyblivé €asti je mohou zachytit.

¢ Pfi praci s lanem noste kozené rukavice. Nemanipulujte s lanem holyma rukama, protoze ocelové
draty mohou zpusobit jejich poranéni.

¢ Doporucujeme pouzivat vhodnou protiskluzovou obuv.

¢ Chrante vlasy pokryvkou tak, aby dlouhé vlasy zakryvala.

| Silové zarizeni

e Pfed zaCatkem udrzbovych praci na pneumatickém nebo hydraulickém zafizeni zajistéte pozvolné
snizeni provozniho tlaku na atmosféricky.

e Obsahuje-li zafizeni stlatené pruziny, zajistéte vzdy jejich pozvolné a bezpecné uvolnéni pomoci
vhodného pfipravku.

* Bezpecnostni pokyny pro tento lis

e  Ocel a dal§i materialy se mohou roztfistit, a proto vzdy pouzivejte ochranu zraku, ktera splfiu-
je pozadavky pfisludnych bezpe¢nostnich norem.

e Narazite-li na néco, co miiZze upozornovat na bezprostiedni selhani konstrukce, preruste ih-
ned pouzivani lisu a provedte kompletni kontrolu.

e  Bude-li tento lis pouzivan na nestabilnim povrchu, pfiSroubuijte jej k podlaze.

¢ Nepouzivejte tento lis k stlacovani pruzin nebo jinych predmétd, ktery by se mohly uvolnit a
zpUsobit potencialni riziko.

e  Sveéfte udrzbu lisu kvalifikované osobé, ktera bude zajistovat jeho dobry provozni stav. Udr-
zujte lis v Cistoté, aby byl zaru€en jeho maximalni a nejbezpecnéjsi vykon.

o NeprekraCujte jeho jmenovity vykon. Nikdy pfi lisovani nepouzivejte nhadmérnou silu a vzdy
pouzivejte ukazatel tlaku, abyste pfesné urcili pracovni tlak.

e Pouzivejte tento lis pouze pro uréeny Géel. NEPOUZIVEJTE tento lis pro ugely, pro jaké neni
urcen.

e  Udrzujte déti a nepovolané osoby v bezpe¢né vzdalenosti od pracovniho prostoru.

o Nepouzivejte pfi praci volny odév. Nenoste kravaty, hodinky, prsteny a jiné Sperky. Mate-li
dlouhé vlasy, pouzivejte vhodnou pokryvku hlavy.

e  P¥iobsluze lisu pouzivejte bezpe€nostni ochranné bryle odolné proti razu, obli¢ejovy stit odol-
ny proti rdzu a odolné pracovni rukavice splfiujici pozadavky bezpe€nostnich norem.

e Udrzujte spravny postoj a rovnovahu, nepfekazejte sami sobé a pouzivejte obuv s neklouza-
vou podrazkou.




Pouzivejte tento lis pouze na povrchu s dostate€nou nosnosti, ktery je stabilni, rovny, suchy a
ktery neni kluzky. Udrzujte pracovni prostor v Cistoté, uklizeny a odstrarite z néj vSechny ne-
potfebné materialy. Zajistéte odpovidajici osvétleni pracovniho prostoru.

Pfed kaZdym pouzitim lisu provedte jeho kontrolu. NEPOUZIVEJTE tento lis, doslo-li k jeho
ohybu, zlomeni, prasknuti, k Uniku oleje nebo k jinému poSkozeni. Pfi razovém zatiZzeni maze
dojit k zni€eni takto poskozenych &asti.

Provedte kontrolu, abyste se ujistili, zda jsou pevné utazeny vSechny Srouby a matice.

Ujistéte se, zda je obrobek vystfedén a zajistén.

Stale udrzujte ruce a nohy v bezpecné vzdalenosti od lozné plochy.

NEPOUZIVEJTE tento lis k stlagovani pruZin nebo jinych pfedmétd, ktery by se mohly uvolnit
a zpusobit potencialni riziko. Nikdy nestljte pfimo pred pracujicim lisem a nikdy nenechavejte
pracujici lis bez dozoru.

NEPOUZIVEJTE tento lis, jste-li unaveni nebo jste-li pod vlivem lék(, alkoholu nebo omam-
nych drog.

NEPOVOLTE obsluhu tohoto lisu neproskolenym osobam.

NEPROVADEJTE 2adné upravy tohoto lisu.

NEPOUZIVEJTE brzdovou kapalinu nebo jiné nevhodné kapaliny a pfi doplfiovani hydraulic-
kého oleje se vyvarujte michani rdznych typl oleju. V tomto lisu mohou byt pouzivany pouze
kvalitni oleje pro hydraulické zvedaky.

NEVYSTAVUJTE tento lis pasobeni desté nebo jinym vlivim nepfiznivého pocasi.

Je-li nutné provedeni opravy tohoto lisu nebo vymeény nékterého dilu, svéfte tento ukon me-
chanikim autorizovaného servisu a pouzivejte pouze originalni nahradni dily dodavané vy-
robcem.

Varovani, upozornéni a pokyny, které jsou uvedeny v tomto navodu, nemohou pokryt vSech-
ny mozné stavy a situace, k jakym muze dojit. Obsluha zafizeni musi pochopit, Ze zdravy ro-
zum a pozornost jsou faktory, které nemohou byt do tohoto vyrobku zabudovany, ale ze tyto
faktory musi dodat sama obsluha.



MONTAZ A OBSLUHA

e NeZ vyhodite obal od pfistroje, zkontrolujte, zda v ném nezlstaly néjaké soucastky. Pokud ano,
vyhledejte si dil v seznamu dili nebo na schématu sestaveni a pfislusny dil nainstalujte.

PRED PRVNIM POUZITIM

a)

b)

PFed prvnim pouzitim tohoto vyrobku provedte odvzdu$néni hydraulického systému: otevrete
odvzdu$novaci ventil ota¢enim proti sméru pohybu hodinovych rugiéek. Provedte nékolik upl-
nych zdvihl, abyste ze systému odstranili vSechen vzduch.

Zkontrolujte vSechny dily a provozni podminky. Zjistite-li poSkozeni jakékoli ¢asti, prestarite lis
ihned pouzivat a kontaktujte dodavatele.

VAROVANI! PRED POUZITIM LISU SI MUSITE PRECIST A NASTUDOVAT BEZPECNOSTNI
POKYNY A PRI PRACI S LISEM MUSITE TYTO POKYNY DODRZOVAT.

Umistéte upinaci pfipravek do ramu a potom vlozZte obrobek do upinaciho pfipravku.

PFipojte Sroubeni pfivodu stlateného vzduchu k zajiStovacimu Sroubeni pfivodni hadice stla-
¢eného vzduchu, zapnéte ventil a nechejte pracovat ¢erpadlo, dokud se vrubovana dosedaci
plocha nepfiblizi k obrobku. Potom ventil pfivodu stlaeného vzduchu vypnéte. Nemate-li k
dispozici zdroj stlac¢eného vzduchu, pumpujte rukojeti, dokud se vrubovana dosedaci plocha
nepriblizi k obrobku.

Srovnejte obrobek a hydraulicky pist, abyste dosahli spravného vystredéni.

Zapnéte privod stlaceného vzduchu (nebo pumpujte rukojeti), aby na obrobek zacal pusobit
tlak.

Po dokonéeni prace uzavrete pfivod stlaéeného vzduchu (nebo prestarite pumpovat rukojeti)
a pomalu a opatrné v malych krocich uvolnéte tlak plsobici na obrobek ota¢enim vypoustéci-
ho ventilu proti sméru pohybu hodinovych rucicek.

Jakmile dojde k Uplnému zasunuti pistu, vyjméte obrobek z upinaciho ramu.

Odpojte Sroubeni pfivodu stlaéeného vzduchu od zdroje stlaéeného vzduchu.



ROZKRESLENi A ROZPIS DiLU




Pozice Nazev Pocet kust
1. Pfima spojka 3
2. Hydraulické ¢erpadlo 1
3. Kratka rukojet 1
4. Sroub M8 x 30 2
5. Dlouha rukojet 1
6. Plast 1
7. Objimka rukojeti 2
8. Sestava ramu 1
9. Sestava lisovaciho bloku 2
10. Sestava prostfedni drazky 2
11. Hydraulicky pist 1
12. Ukazatel tlaku 1
13. Sroub M12 x 120 4
14. Pruzina 4
15. Valec 2
16. Pruzna podlozka 15 4
17. LozZisko 6202-2Z 4
18. Montazni Sroub M6 x 10 4
19. Upinaci sestava hydraulického pistu 1
20. Cep rdmu loze 4
21. Nosna vzpéra 4
22. Sroub M12 x 35 10
23. Pruzna podlozka 12 14
24. Plocha podlozka M12 14
25. Matice M12 14
26. Sroub M12 x 30 4
27. Zakladna 2
28. Sroub M10 x 35 6
29. Pruzna podlozka 10 6
30. Plocha podlozka M10 6
31. Kladka 3
32. Podlozka 20 8
33. Dlouhy &ep 1
34. Hadice se stlatenym vzduchem 1
35. Plocha podlozka M20 4
36. Plocha podloZzka M20 4
37. Upinaci zakladna ocelového lanka 2
38. Podlozka 19 8
39. Spojovaci ty¢ 2
40. Hridel kratkého valce 2
41. Potrubi hydraulického valce 1
42. Olejové potrubi ukazatele tlaku 1
43. Plast 1
44. Spojka ukazatele tlaku 1
45. O-krouzek 5 x 1,8 4
46. Sroub se 6hr hlavou M20x2 1
47. Hranaty O- krouzek 1
48. Kladka 1
49. Dlouhy ¢ep 1
50. Sroub se 6hr hlavou M12 x 40 4
51. Navijak ocelového lanka 1
52. Upinaci deska 1




53. Pojistna podlozka 8
54. Ochranna mfizka 1
55. Ovladaci pedal stlaéeného vzduchu zapnuto/vypnuto 1
56. Ocelové lanko 1 1
57. Prichytka 3
58. Ocelové lanko 2 1
59. Sroub M10 2

10




11



Pozice Nazev Pocet kust
1. Zakladna 1
2. Hridel pro pist ¢erpadla 1
3. Malé &erpadlo 1
4. Pist malého Cerpadla 1
5. Velké ¢erpadlo 1
6. Pist velkého Cerpadla 1
7. Krouzek 1
8. Kryci matice M12 1
9. Médéna podlozka 1
10. Sefizovaé 1
11. Kryt 1
12.

13. Kuli¢ka 8.0000 G200 3
14. Matice M10 x 8 3
15. Kulicka 6.0000 G200 7
16. Kuzelova pruzina 3
17. PodloZka 3
18. Sroub 3
19. Tésnéni 1
20. O-krouzek 4
21. Krouzek typu Y JG-6-03 1
22. Olejovy filtr 2
23. Kuli¢ka 3.0000 G200 2
24. Pruzina 2
25. Sroub (pojistny ventil) 2
26. O-krouzek 2
27.

28. Sestava vypoustéciho ventilu 1
29. O-krouzek 1
30. Objimka rukojeti 2
31 Cep objimky rukojeti 1
32. ZajiStovaci kolik 2
33. Kompresor 1
34. Sroub 1
35. O-krouzek 8,5 x 2,65 1
36. Plastova trubice 1
37. PodloZka 3
38. Pruzina pojistného ventilu 2
39. Tlakova podloZka 1
40. Tésnéni kompresoru 1
41. Kulicka 10.0000 G200 1
42. Montazni Sroub M12 x 12 1

12




13



Pozice Nazev Pocet kusu
1. Pfima spojka 1
2. Jednotka pistu 1
3. O-krouzek B10 x 95 1
4. Vratna pruzina 1
5. Vodici pouzdro 1
6. Hlava pistu 1
7. Krouzek ve tvaru Y pro pist 1
8. Krouzek typu Y 1
9. O-krouzek 76,5 x 2,5 2
10. Profilové tésnéni 2
11. pistnice 1
12. Vodici pouzdro 1
13. O-krouzek 145 X 5,3 1
14. O-krouzek 92,5 x 5,3 1
15. Plocha podlozka 1
16. Sroub M10 x 80 1
17. Tésnéni 2G1/2* 2
18. Sroub M10 x 10 1
19. Sroub 1
20. Ocelova pruzinka 1
21. Kulicka 6.000 G200 1
22. Zavitovy doraz 1
23. Zajisténi pruziny 1
24. Sroub M8 x 10 1
25. Tlaéna hlava 1
26. Hlava pistu 1

14




UDRZBA

o Cistéte povrch lisu suchym, &istym a mékkym hadrem a podle potfeby provadsijte pravidelné mazani
spoju a vSech pohyblivych dilG lehkym strojnim olejem.

¢ Neni-li lis pouzivan, ulozte jej na suchém misté se zcela zasunutym pistem hydraulického valce.

e Dojde-li k poklesu vykonu lisu, vzdy provedte odvzdu$néni jeho hydraulického systému podle vyse
uvedeného postupu v ¢asti ,montaz a obsluha®“.

e Kontrola hydraulického oleje: Sejméte vicko plniciho otvoru pro olej nachazejici se na horni ¢asti
zasobniku. Neni-li mnozstvi oleje dostate¢né, doplrite potfebné mnozstvi vysoce kvalitniho oleje pro
hydraulické zvedaky. Potom nasroubujte zpét vicko plniciho otvoru a provedte odvzdu$néni hydrau-
lického systému.

LIKVIDACE

Po skonéeni Zivotnosti vyrobku je nutné pfi likvidaci vzniklého odpadu postupovat v souladu s platnou
legislativou. Vyrobek se sklada z kovovych a plastovych ¢asti, které jsou po roztfidéni samostatné
recyklovatelné.

1. Demontujte v8echny dily stroje.

2. Dily roztfidte dle tfid odpadu (kovy, pryz, plasty apod.).

Vytfidény material odevzdejte k dalSimu vyuziti.

3. Elektroodpad (pouzité elektrické ruéni naradi, elektromotory, nabijeci zdroje, elektronika, akumulato-
ry, baterie...).

e Pouzité hydraulické kapaliny je nutno likvidovat v souladu se Zakonem o odpadech.

UPOZORNENI

Pokud dojde k poru$e, zaSlete pfistroj na adresu prodejce, oprava bude provedena v co nejkrat§im
terminu. Struény popis zavady zkrati jeji hledani a dobu opravy. V zaruéni dobé k pfistroji pfiloZzte za-
rucni list a doklad o koupi. Také po uplynuti zaruéni doby jsme tu pro Vas a pfipadné opravy provedeme
za pfiznivé ceny.

Abyste zabranili poSkozeni pfistroje pfi pfepravé, bezpecné jej zabalte nebo pouzijte originalni obal. Za
poskozeni pfi pfepravé neneseme odpovédnost a pfi reklamaci u pfepravni sluzby zalezi na urovni
baleni a zabezpeceni proti poskozeni.

Pozn.: Vyobrazeni se muze liSit od dodaného vyrobku, stejné jako se mUze liSit rozsah a typ dodaného
pfisluSenstvi. Je to dusledek vyvoje a takové varianty ovéem nemaji zadny vliv na spravnou funkci
vyrobku.



KONTAKTY

unitechnic.cz s.r.o.
Reklamacni a servisni oddéleni
Areal byvalého cukrovaru
Hlavni 29 (hala €.3 uni-max)

277 45 Uzice

Tel. reklamacniho odd. 266 190 156 T-Mobile 603 414 975
266 190 111 O, 601 218 255

Fax 266 190 100 Vodafone 608 227 255

http://www.uni-max.cz

E-Mail: servis@uni-max.cz

16


http://www.uni-max.cz/
mailto:servis@uni-max.cz

